
 

 

Куба - Карибско пътешествие с Минко 

Михайлов 
 

София  - Истанбул – Хавана – Пинар дел Рио – Винялес – 

Синфуегос – Тринидат – Плая Анкон – Санта Клара – Кайо Санта 

Мария – Хавана - Истанбул - София 

15 дни/12 нощувки/ 12 закуски/ 6 обяда/ 7 вечери  

 (5 дни All inclusive)  

 

18.02.2025 – 04.03.2025 

 

 

 Затворете очи и се отпуснете. Представете си снежно-бял плаж с 

веещи се палми, а вие блажено се наслаждавате на освежителен коктейл от 

екзотични плодове и кубинска пура в ръка. Пред погледа ви примамливо се 

шири Карибско море със своите синьо-зелени води и нашепва за приключения 

и романтика. Фантазирате ли за ритмична кубинска музика, извираща от 

душата и страстни латино танци? 

Това не е просто екскурзия. Това е една специална програма за 

специални хора. Определено не е за всеки. Но ако вие сте любители на 

екзотиката и пътешествията пригответе се да вкусите от една различна 

свобода, уникална природа и удивителни бит и култура. 

Не може да се опише накратко, просто трябва да се преживее. 

Отдайте се на изкушението и го споделете с любими хора. Всичко това е 

възможно да ви се случи наистина, само трябва да го повярвате. 

По време на пътуването ще бъдем на точното място в правилното 

време за да направим прекрасни снимки и съхраним незабравим спомен.  

 

 

 

 



 

 
 
 
ПРОГРАМА: 
 

18.02.2025/ 1-ви Ден: София – Истанбул 
Отпътуваме от София за Истанбул в 15:55 с полет на Търкиш Еърлайнс.  
Пристигаме в Истанбул в 18:25 ч. 

   
 

19.02.2025/ 2-ри Ден: Истанбул - Хавана 
Следва полет за Хавана в 02:10 ч. Пристигаме в Хавана на същия ден в 07:15 ч. 
местно време. Свободно време за сутрешно кафе или охлаждащо Мохито . 
Настаняваме се в хотел, намиращ се в топ центъра на града (настаняването 
обикновенно е след 14:00 ч.). След кратка почивка ще се разходим из стара 
Хавана, където почти по всяко време следобед или вечер ще чуем звънките 
извивки на тромпет да се леят от баровете или прозорците на апартаментите. В 
Хавана има душевност, неукротима жизненост и страст, а за да се потопим в тази 
атмосфера ще посетим любимото място на Хемингуей – бар Бодегита дел Медио. 
Ще седнем на стола, на който някога е седял писателят, превърнал един стар 
рибар в световна знаменитост. Връщане в хотела. Нощувка в Хавана. 

 
 

20.02.2025/ 3-ти Ден: Хавана 
Закуска. За ранобудните ще посрещнем изгрева по крайбрежието на града, а след 

закуска ще направим панорамна обиколка /с ретро автомобили/ на Хавана  – един 

от най-очарователните градове в света, част от световното културно наследство 

на UNESCO. Ще се разходим из стария град, построен в колониален стил, с 

барокови и неокласически площади, и сгради от 16ти век. Ще разгледаме 

Катедралата „Сан Кристобал” – красива барокова църква, площада „Пласа де 

Армас”. Следобяд ще се разходим из прочутия, крайбрежен булевард „Малекон” 

– културно средище на Кубинската столица, любимо място за срещи на местните 

жители. Преди залез слънце ще се отправим към една от най-забележителните 

сгради в Хавана -  Капитолията. За залез ще се качим на една от най-високите 

сгради в центъра на града, от където на последния етаж се открива 

зашеметяваща гледка към Капитолия и центъра на града. Връщане в хотела. 

Нощувка в Хавана. 

 
 
21.02.2025/ 4-ти Ден: Хавана 
Закуска. Днес се отправяме към имението на Хемингуей – една от най-
емблематичните фигури в живота на Куба от средата на миналия век и наравно с 
Фидел, една от най-обичаните от кубинците личности. „Финка Вихия“ е мястото, 
където Хемингуей прекарва последните години от живота си. Купува имението 



 

през 1940 г. и тук е вдъхновен да напише „За кого бие камбаната“ и „Старецът и 
морето“, за която през 1953 г. печели наградата „Пулицър“, а година по-късно и 
Нобеловата награда за литература. 
 

   
 
Следобедът е изцяло на наше разположение, за да се потопим в незабравимата 
атмосфера на Хавана. Градът и неговите потайности са бленувани и желани от 
всеки посетител на Куба. Не може да сравните тази експлозия на сетива – мирис, 
цвят, звук и вкус в едно – микс от топли кубински усмивки, солени океански 
пръски, жарко тропично слънце, ароматни пури, стари калдъръмените улици, 
познатият ни до болка вечен декаденс, носталгична романтика и огнени латино 
ритми. Емблематичните цветни коли от 50-те и 60-те години на 20 век, 
превърнати в туристически таксита, неизменно допълват пейзажа. Връщане в 
хотела. Нощувка в Хавана. 
 
 
22.02.2025/ 5-ти Ден: Хавана – Винялес 
Закуска. Отпътуваме за долината Винялес в Пинар дел Рио – обявена за обект на 
световното наследство Юнеско. Уникален пейзаж, осеян с гъсти гори и хълмове 
от гигантски карстови образувания.  
Ще направим пейзажни снимки при Лос Хасминес, откъдето се открива 
удивителна гледка към долината, обградена от величествени коркови палми. 
Това е един от най-плодородните райони на Куба, където се отглежда, събира, 
суши и преработва най-висококачественият тютюн в света. Тютюневото растение 
достига пълната си височина между ноември и февруари.  
Ще посетим ферма за тютюн, където ще се запознаем с технологията на 
отглеждането на тютюна. Ще посетим и „Пещерата на индианците“, в която ще се 
разходим с лодка сред интересните скални формирования. Включен обяд в 
местен ресторант. Разходка и стрийт фотография в автентично Кубинско село. 
Настаняване в хотел с панорамна гледка към долината. Вечеря и нощувка в 
района на Пинар дел Рио. 
 
 

23.02.2025/ 6-ти Ден: Винялес – Синфуегос 
Закуска. След като се насладим на магнетичния изгрев над долината Винялес  се 
отправяме към югозападната част на Куба и град Синфуегос. Ще направим кратка 
отбивка, за да посетим Бока де Гуама – зоната с най-висока влажност в цяла 
Куба, която се намира близо до Свинския залив, днес част от национален парк 
„Сиенага де Сапата“. Името идва от водача Гуама на таинското местно племе, 
някога населявало тези земи. Една от най-интересните атракции тук е разходката 
с корабче из каналите сред мангрови гори и посещение на развъдника за 
крокодили в езерото Лагуна дел Тесоро. В сърцето му се намира Вия Гуама – 13 
островчета, свързани с пешеходни пътеки, които пресъздават таинско село. 
Следва обяд в местен ресторант. 
 
 



 

Продължаваме към Сиенфуегос – един от най-красивите и оживени градове на 
Куба. Спираме в централната част, за да се разходим по пешеходната улица, 
която ще ни отведе до площад „Парке Марти“ от 1839 г. с покрита естрада, 
триумфална арка и статуя на Хосе Марти, обграден от мраморни лъвове. 
Продължаваме по крайбрежния булевард „Малекон“, за да стигнем 
архитектурното бижу на града „Паласио дел Вайе“. Красивата къща в стил 
мудехар е построена между 1913 г. и 1917 г. от арабски архитекти. Вечеря. 
Нощувка в град Синфуегос. 
 

   
 
24.02.2025/ 7-ми Ден: Синфуегос – Тринидат – Плая Анкон 
Закуска. Отпътуваме за Тринидад – един от най-емблематичните кубински 
градове под закрилата на ЮНЕСКО. В града все още цари атмосферата на 
отминалите колониални времена, което си личи в архитектурата. Централният 
площад е като музей на открито с всичките околни сгради с фасади в пастелни 
цветове и емблематичната Катедрала. Разглеждане на града, свободно време за 
стрийт фотография. Следобед отпътуваме за плажа Плая Анкон – част от 5-
километрова ивица на изток между залива Касилда и Карибско море. Настаняваме 
се в хотел на брега на Карибско море /на база All Inclusive/. След вечеря можем 
да направим нощно къпане и да се потопим в топлото Карибско море. Нощувка в 
Тринидад. 

 
 

25.02.2025/ 8-ми Ден: Тринидат 
Закуска. Vamos a la Playa! или преведено Отиваме към плажа! Днес ще се 

наслаждаваме на спираща дъха пясъчна шир, простираща се над 6 км., с пясъчно 

дъно без резки промени в дълбочината. Спокойното Карибско море допълва 

финия, снежнобял пясък, което прави плажа Анкон идилична дестинация. 

Свободно време за плаж и почивка с включен All inclusive. Нощувка в Тринидат. 

 
26.02.2025/ 9-ти Ден: Тринидат – Кайо Санта Мария 
Закуска. Отпътуваме към курорта Кайо Санта Мария – остров в централната 
северна част на Атлантическото крайбрежие, свързан с Големия остров чрез 
асфалтов път, изграден в океана. По пътя посещение на Санта Клара – най-
емблематичният град, свързан с Кубинската революция от 1959 г. Важен 
индустриален и университетски град, столица на провинция Виля Клара и врата 
към източните провинции, Санта Клара е сърцето на Куба. Градът е свързан с 
историята на Че Гевара, който води тук решаващата битка за свалянето на 
Батиста. Обяд в местен ресторант. В ранния следобед се отправяме към Кайо 
Санта Мария, последният от дългата над 50 км. поредица рифове при Баия де 
Буена Виста. Настаняваме се в хотел на база All Inclusive. Нощувка. 
 
 



 

27.02.2025/ 10-ти Ден: Кайо Санта Мария 
Закуска. Свободен ден, за да се насладим на финия пясъчен плаж, кристалните 
води на океана, вкусната храна и всички дейности, които комплексът ни 
предлага. Представете си фин бял песъчлив плаж, тюркоазено синя вода,  
красива градина, светли стаи и студени коктейли, затворете очи…не сме ли в 
рая?! Нощувка в Кайо Санта Мария. 
 

   
 
28.02.2025/ 11-ти Ден: Кайо Санта Мария 
Закуска. Свободен ден, за да се насладим на финия пясъчен плаж, кристалните 
води на океана, вкусната храна и всички дейности, които комплексът ни 
предлага. Ако сте любопитни какво се крие в дълбините на морето може да 
опитате нещо различно и вълнуващо, като гмуркане с шнорхел. Нощувка в Кайо 
Санта Мария. 
 

 

01.03.2025/ 12-ти ден: Кайо Санта Мария – Хавана 

След закуска отпътуваме и се връщаме в любимата ни Хавана. Настаняваме се в 

хотел, намиращ се в топ центъра на града. Вече сме отпочинали и сме събрали 

сили, така че вечерта по желание можем да посетим най-емблематичния нощен 

клуб в Хавана – Бар Тропикана. Култовото вариете е легендарно място, което е 

привличало милиони туристи и местни жители през цялото 20-о столетие. 

Популярното заведение е с неповторимата шоу програма, изобилие от танци и 

музика, които представят латиноамериканската култура. Танцьорите 

демонстрират тоалети с пера и пайети, засилващи цвета и блясъка в нощната 

обстановка. Хореографията е изпълнена с въображение и реализъм, достойна за 

аплодисменти и овации. Връщане в хотела. Нощувка в Хавана. 

 

 

02.03.2025/ 13-ти ден: Хавана 

Закуска. Свободно време за разходки, пазаруване и разглеждане на града. 

Привечер и като за финал на нашето пътешествие ще изпием по едно дайкири в 

знаменития бар Флоридита, любимо убежище на писателя Ърнест Хемингуей. 

Там той вкусва за първи път коктейла, който по-късно се превръща в най-

любимото му алкохолно питие. Нобеловият лауреат и носител на „Пулицър” 

толкова често отмаря в заведението с Дайкири-то си, че барманите дори създават 

в негова чест нов коктейл, наречен „Папа Добле” – реално „Дайкири”, но с 

двойна доза бял ром и с изстискан сок от грейпфрут вместо чист захарен сироп. 

Връщане в хотела. Нощувка в Хавана. 

 

 

 



 

03.03.2025/ 14-ти ден: Хавана - Истанбул 

Ами това е. И тази приказка е към своя край. Уверени и щастливи тръгваме към 

летището в Хавана за полет към София през Истанбул. Полет от Хавана в 08:40 ч.  

 

 

04.03.2025/ 15-ти ден: Истанбул – София 

Пристигаме в Истанбул в 08:55ч. Полет за София в 14:45 ч., пристигаме в 15:05 ч. 

 

   
 
Полетно разписание с Turkish Airlines: 

18.02.2025 София–Истанбул 15:55 – 18:25; 19.02.2025 Истанбул–Хавана 02:10 –07:15 

03.03.2025 Хавана– Истанбул 08:40 –08:55+1; 04.03.2025 Истанбул – София 14:45 – 15:05  

  

 

Цена - 3100 евро 
 

Цената включва: 
 Самолетни билет София–Истанбул-Хавана/ Хавана-Истанбул– София с 

авиокомпания Търкиш Еърлайнс;  
 Летищни такси за всички полети; 
 Чекиран багаж - 30 кг. на човек; 
 Ръчен багаж - раница и малко куфарче; 
 Всички трансфери по програмата; 
 Всички екскурзии, включени в програмата; 
 Всички входни такси на посещаваните обекти по програмата; 
 Медицинска застраховка за целия период на пътуване; 
 5 нощувки със закуски и 1 вечеря в Хавана; 
 1 нощувка със закуска и вечеря в района Пинар дел Рио; 
 1 нощувка със закуска и вечеря в Синфуегос; 
 2 нощувки All inclusive (с включени напитки) в Тринидат; 
 3 нощувки All inclusive (с включени напитки) в Кайо Санта Мария; 
 Екскурзовод в Куба на български език; 
 Водач на групата от България; 

 
 
Цената не включва: 

 Бакшиши: 3-5 USD на турист на ден; 
 Виза за Куба – 40 евро; 
 Разходи от личен характер; 
 Застраховка отмяна на пътуването; 



 

 
 
Необходими документи за издаване на кубинска виза: 

 Паспорт със срок на валидност мин. 6 месеца от датата на влизане в 
държавата; 

 Копие/снимка на паспорта; 
 
 
 
Условия и Забележки: 

 Записването става след внасяне на депозит от 2000 лв.  
 Групата е ограничена до 20 души; 
 Пътуването е без медицински изисквания за имунизации.  
 

 
 

За допълнителна информация: 
Минко Михайлов 0887 673943 
Елисавета Беков 0878 807014 
  
 
Туроператор: Букхолидей ЕООД 
Лиценз номер: ПК-01-8188 
Застраховка отговорност на Туроператора – Евроинс 
Застрахователна полица № 03700100005221 от 17.06.2024 г. 
 
 

 


